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   Β΄ ΤΑΞΗΣ  στα   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

Μυτιλήνη 13-6-2014
ΘΕΜΑ Α     (Μονάδες 10+5+10 )
Α1   Να δείξετε ότι οι συντεταγμένες (x,y) του διανύσματος με άκρα τα σημεία Α(x1, y1), B(x2, y2) δίνονται από τις σχέσεις: 
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x=x-x

 και 
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y=y-y

.
Α2 . Έστω Ε΄ και Ε δυο σημεία ενός επιπέδου. Τι ονομάζεται έλλειψη με εστίες τα σημεία Ε’ και Ε.    
Α3  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στην κόλλα σας Σ για  Σωστό ή  Λ για Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε   πρόταση.

α)  Ισχύει ότι:     
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β) αν 
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  τότε ισχύει 
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γ)  Η εξίσωση 
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  με α>β παριστάνει έλλειψη με  εστίες στον άξονα ψψ’.
δ) 
Για την γωνία φ, που σχηματίζει ένα μη μηδενικό διάνυσμα με 
τον x΄x  ισχύει 0 ( φ ( π.
ε). Η παραβολή y2=2px έχει άξονα συμμετρίας τον xx΄. 
ΘΕΜΑ Β   (Μονάδες 6+6+6+7 )
  Έστω  τα διανύσματα 
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 για τα οποία ισχύει ότι:  
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Β1. Να αποδείξετε ότι Ι
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Β 2. Να αποδείξετε ότι  
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Β 3. Να υπολογίσετε το μέτρο του διανύσματος 
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Β4. Να βρεθεί το είδος της γωνίας  
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ΘΕΜΑ Γ     (Μονάδες 6+6+6+7 )
Δίνονται τα σημεία Α (-1,6) , Β (-3,-2) , Γ (1,-3), Δ (3,5).

Γ1.  Δείξτε ότι το ΑΒΓΔ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο.

Γ 2 . Προσδιορίστε τις εξισώσεις των διαγωνίων του.

Γ 3 .Βρείτε την εξίσωση του περιγεγραμμένου κύκλου  C 1 του   oρθογωνίου   ΑΒΓΔ.

Γ 4 . Βρείτε την εξίσωση του  κύκλου  C 2 που είναι ομόκεντρος του C 1  

        και εφάπτεται στις ΑΔ, ΒΓ
ΘΕΜΑ Δ                (Μονάδες 8+5+7+5 )
Σε σύστημα Οxψ δίνονται τα σημεία Α((3,0) και Β (3, 0).
Δ1. Να αποδείξετε ότι ο γεωμετρικός τόπος των σημείων Μ(x , ψ) 
        του επιπέδου  για τα οποία ισχύει 
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 = 0 είναι ο κύκλος
            C1:  x 2+ψ2 = 9.

Δ2.   Όταν το σημείο Λ(κ, λ) κινείται στον παραπάνω κύκλο να αποδείξετε ότι το  σημείο  Ρ (
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, λ) κινείται σε έλλειψη.

Δ3. Αν  η εξίσωση της έλλειψης  είναι C2:   
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 να βρείτε τις εστίες  Ε και Ε΄ και την εκκεντρότητα της.

   Δ4. Να βρείτε τα κοινά σημεία των κωνικών  τομών C1, C2 και τις κοινές  

        εφαπτομένες  αν υπάρχουν, στα σημεία αυτά.
Να απαντήσετε στη κόλλα σας ΟΛΑ τα θέματα.
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                                      Η ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
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